
Campbell 召會華語聚會週訊

主後 2010 年 9 月 19 日 第 10-40 期

[二〇一〇年夏季訓練信息：以賽亞書結晶讀經（四）](#)

在榮耀裏之基督的異象



以賽亞書六章一節說，『當烏西雅王崩的那年，我看見主坐在高高的寶座上，祂的衣袍垂下，遮滿聖殿。』以賽亞所見的一位不僅是王，是萬軍之耶和華，也就是主基督，因為約

翰敘述基督在地上的生活和工作時，曾說以賽亞『看見了祂的榮耀，就指著祂說。』（約十二 41）以賽亞是在沮喪中看見在榮耀裏之基督的異象。儘管神所揀選、所愛的百姓背叛，滿有罪孽和敗壞，基督仍在榮耀裏坐在高高的寶座上。基督是宇宙中獨一好的事物，我們必須轉離其他各種目標，以專一的注意力注視祂。這地上的一切都在更換改變，但基督從今日直到永遠，是一樣的。因此，我們不要往下看地上的光景，乃要往上看寶座上的基督。再者，基督的長袍，表徵基督在祂美德上的榮美，這榮美主要是在祂的人性裏，並藉著祂的人性彰顯出來。基督穿著長袍，指明祂是以人的形像向以賽亞顯現。基督是登寶座的神人，有神聖的榮耀彰顯在祂人性的美德裏。

『其上有撒拉弗侍立，各有六個翅膀：用兩個翅膀遮臉，兩個翅膀遮腳，兩個翅膀飛翔。彼此呼喊說，聖哉，聖哉，聖哉，萬軍之耶和華；祂的榮光充滿全地。』（賽六 2~3）以賽亞也看見撒拉弗讚美在聖別裏的基督，並宣告基督的榮光充滿全地。撒拉弗表徵或代表那作三一神具體化身之基督的聖別；他們是為著基督的聖別站立在那裏。而基督的聖別，是基於祂的義。基督一直是公義的，所以祂是聖別的，與凡俗的人有分別。

『因呼喊者的聲音，門檻的根基震動，殿充滿了煙雲。那時我說，禍哉，我滅亡了！因為我是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中；又因我眼見大君王萬軍之耶和華。』（賽六 4~5）門檻的根基震動，表徵莊嚴。殿充滿了煙雲，表徵可畏之焚燒的榮光。以賽亞看見這異象，結果就被了結、結束，領悟他是嘴唇不潔的人，又住在嘴唇不潔的民中。啓示是由看見和殺死所組成。在基督徒經歷中最大的事，乃是從光而來的殺死。我們越看見神，就越看見我們是甚麼，而越否認自己、厭惡自己。並且，我們越看見主，越被主量過，就越得著潔淨、供應和變化。看見神就使我們變化，因為我們看見神時，就得著神，並把祂的元素接受到我們裏面。

『撒拉弗中有一位飛到我跟前，手裏拿著紅炭，是用火剪從壇上取下來的。他用炭沾我的口，說，看哪，這炭沾了你的嘴唇，你的罪孽便除掉，你的罪就遮蓋了。』（賽六 6~7）以賽亞從壇上的紅炭得著潔淨。撒拉弗應用這紅炭，表徵在十字架上所完成，並藉著『那靈那聖的』在其審判、焚燒、並聖別之大能裏所應用之基督救贖的功效。撒拉弗用壇上的紅炭所完成的潔淨，除掉了以賽亞的罪孽，潔除了他的罪。

『我又聽見主的聲音，說，我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說，我在這裏，請差遣我。』（賽六 8）看見神的結果乃是神煉淨並潔淨。而被神潔淨的結果乃是受神差遣。

『我』和『我們』二辭，指明在此說話者乃是三一神的。這一位不僅僅是基督，乃是作三一神具體化身的基督。三一神差遣我們，要將祂所揀選的人帶到一種活基督的光景裏，使他們在祂的榮耀裏彰顯祂，被祂的聖別浸透，並活在祂的義裏。（周復初）

人享受神的路

享受神的第三步，取用十字架的流血和釘死

哦，亲爱的弟兄姊妹，你不必为那许多杂务祷告。主的话是说，你要求祂的国和祂的义，这些需要，祂都要加给你。乃是那些不认识神的外邦人，才单为着这些祈求；我们这些认识神的子民，不该这样。我们乃要在灵里摸着神的同在，配着神来祷告，当发觉污秽的时候，就要承认自己的错，寻求宝血的洁净，享受十字架的救赎。

另一面，当你摸着神的时候，你不只看见外面的罪，你还看见你里面的自己。你会看见你这个人，无论是在丈夫身上，是在妻子身上，是在儿女身上，是在父母身上，是在教会中，都满了你自己，全数是你自己。神所以没有办法在你里头调得深，就是因为你里头太满了隐藏的自己。在凡事上都是你。第一是你，第二是你，第三是你，第四是你，一直到末了还是你。都是你自己。圣灵就给你看见，你不光是一个满了罪的人，你还是一个满了自己的人，满了旧造的人。在这时候，圣灵就要带领你接受十字架的钉死。当圣灵把你的罪照出一点的时候，你就接受宝血一点的洗净；同样原则，当圣灵把你的自己照耀出来的时候，你也就没有办法不接受十字架的钉死。你定规在那里定罪自己，厌恶自己，弃绝自己，否认自己，靠着和你同在的圣灵，把你自己置于死地。你在那里就享受了十字架的钉死。到这一个时候，十字架治死旧造这件事，在你身上就不是一个道理，乃是变作了一个实在的经历。你在交通中，在神的同在里头，实实际际的经历了和基督的同死。你靠着那与你同在的圣灵，就把你的自己置于死地。一面你经历宝血的洗净，一面你经历十字架的钉死。

享受神的第四步，活在复活的灵里

那是自然的，第四步就是你在复活的里头。你就看见，你这一个得洗净的人，这一个蒙了救赎的人，这一个被摆在死地的人，马上到了复活的里面，到了升天的境地，也到了圣灵的里头，是自由的，是超脱的。这一个时候，圣灵充满你，圣灵也浇灌你；圣灵滋润你，圣灵也调和你。到这一个时候，你就无往不是圣灵。罪得洗净，已被治死，现在你这个人，在复活的灵里头，被带到复活的境地，被带到天的境地，也就是被带到神的里面。这一个时候，你是一个进入神里面的人，你是一个充满了神的人，你是一个享受神的人，你也是一个取用神的人。不光是神在你里头调和，你也被带到神的里面去。

就是在这样一个复活升天的境地里，你才是圣洁的，你才是光明的，你才是得胜的。就是在这一个境地里，神作了你的同在，神作了你的引导。在这的个境地里，如果你站讲台的话，神就是你的话语，神就是你的信息，神就是你的口才。如果你传福音的话，神就是你的福音，就是你的

能力。就在这一个境地里，神要作你的一切。你需要什么，祂就是你的什么。到了这个境地，不光是祂进入你里面，并且你也进入祂里面。不光是你运用你的灵来接触祂，也不光是你配着祂来祷告，乃是说，宝血洗净了你，十字架的死治死了你，你是一个在经历中完全享受救赎和十字架钉死的一个人。你是一个完全在救赎里被置于死地的人。复活的灵就在这里带你到复活的境地。你整个人进到神里面。在神的里面，就是在灵的里面，也就是在天的里面，也就是在复活的里面，也就是在生命的里面，也就是在新造的里面。到这时候，你这个人就是一个在新造里面的人，在生命里面的人，在复活面的人，在天里面的人，也是一个在灵里面的人，更是一个在神里面的人。到了这一个时候，你的里头是神的自己，你的外头是神的彰显，你每一部分都是神的成分，你是一个完全享受神的人。但是请记住，这样的经历，不是一劳永逸，一次就到顶点的；乃是一次再一次的。你觉得这一次已经达到高峰了，但是到了下一次，你就觉得上一次达到的还不够，下一次还要更深一点，更高一点。虽然是这样的蒙恩，但是下一次再摸着神同在的时候，你还感觉自己污秽，还需要宝血的洗净。你再蒙着祂的光照的时候，你还发现有隐藏的自己，还需要接受更深的死。这样一次过一次的，你就更深的进入复活，更深的经历神自己，接受神自己，享受神自己，取用神自己。弟兄姊妹，蒙恩的路就在这里，愿神怜悯我们，带我们进入！

祷告负担

- 为Boston全時間訓練中心購買, 改建及財務的需要祷告, 使主能得著更多的青年人來為著祂的擴增擴展, 特別是歐洲的擴增擴展。
- 为 WVC 的福音祷告並 Campbell 的英語見證代求。
- 为 SST 青少年及服事者祷告, 使青少年有在靈里扎根的晨興生活, 與同伴家長一同追求聖經真理, 並在校園成為福音的種子。
- 为神命定之路訓練生活操練禱告 - 個人親近主, 追求真理, 參加研讀小組, 與同伴禱告及參加禱告聚會, 為主日申言預備, 並請准時到會。

报告事项

- 以賽亞結晶讀經夏季訓練晨興聖言, 進入第四篇。請參考 Campbell 內部網站, 各樣參考材料。
<http://www.norcalvital247.org/campbell/2010-summer.html>
- 9/25, 周六, 5:45pm, 爱宴, Santa Clara 会所有福音讲座, 请邀请朋友参加。
- 週二禱告聚會 6:45 用饭, 在田弟兄家 19070 Dagmar Dr., Saratoga, CA 95070。
- 夏季錄影訓練第 4,5,6 篇, 9/25 姊妹, 費用\$75+\$5(材料)。